

На виконання закону України «Про адміністративні послуги», доручень Президента України та Уряду **01 липня 2013 року в області відбулося урочисте відкриття Центрів надання адміністративних послуг у Кіровоградському та Ульяновському районах** (далі - Центри).

**В урочистому відкритті Центру надання адміністративних послуг Кіровоградської райдержадміністрації** прийняли участь голова облдержадміністрації Ніколаєнко А.І., голова обласної ради Ковальчук М.М., перший заступник голови облдержадміністрації Серпокрилов В.М., голова Кіровоградської райдержадміністрації Маліцькій А.В., голова районної ради Євмін О.І. та інші.

Голова облдержадміністрації Ніколаєнко А.І., побажав керівництву району, щоб Центр підтвердив

свою ефективність, а його роботою були задоволені усі без винятку. До привітань приєдналися також Ковальчук М.М. та Маліцький А.В., які наголосили на численних перевагах Центру та його актуальності.

Адміністративними послугами, які надаватиме Центр будуть користуватись як фізичні, так і юридичні особи. Центр надання адміністративних послуг надаватиме 78 послуг адміністративного характеру, у тому числі документи дозвільного характеру.

Для більшої зручності громадян центр надання адмінпослуг працюватиме з понеділка по п'ятницю з 8:30 год. до 20:00 год., у суботу – з 8:30 год. до 16:00 год.

**У заході з відкриття Центру надання адміністративних послуг в Ульяновському районі** взяли участь голова Ульяновської райдержадміністрації Кучер І.В., голова Ульяновської районної ради Буй А.П., голова Ульяновської міської ради Антошко О.В., представники суб'єктів надання адміністративних послуг та суб'єкти отримання адміністративних послуг.

Центр надання адміністративних послуг створився, в першу чергу, для того, щоб мешканці району, представники суб'єктів господарювання могли за принципом «єдиного вікна» отримати весь спектр адміністративних послуг, які надаються підрозділами районної державної адміністрації, територіальними органами міністерств і відомств України в Ульяновському районі та органами місцевого самоврядування.

На даний момент у Центрі буде надаватися 60 послуг і в подальшому їх кількість буде збільшуватися. Надаватимуть їх представники з 9-ти підрозділів райдержадміністрації та представники 3-х територіальних органів міністерств і відомств України в Ульяновському районі.

Відкриття Центру надання адміністративних послуг У Кіровоградському та Ульяновському районах покликане стати одним з вирішальних кроків реалізації ініціатив, запропонованих Президентом України В.Ф. Януковичем та направлених на поліпшення умов реалізації конституційного права на підприємницьку діяльність, забезпечення належного функціонування дозвільної системи у сфері господарської діяльності, запобігання проявам корупції під час надання адміністративних (державних) послуг.

Відтепер жителі Кіровоградського і Ульяновського районів, які звертатимуться за оформленням необхідних документів, не витратять свій час на "ходіння по кабінетах". Це дозволить жителям районів, особливо тим, хто готовий розпочати власну справу, не лише зекономити час та кошти на оформлення документів, а також унеможливить будь-як прояви корупції.